

Автор: О.Мшар, "Дняпровец"



В Речице станция скорой медицинской помощи обзавелась новой машиной.

Ключи от новенькой Газели повышенной проходимости председатель районного исполнительного комитета П.Н. Шостак вручил одному из опытных водителей станции скорой медицинской помощи Н.А. Казаку. Николай Александрович – потомственный водитель с более чем 20-летним стажем. Его отец, Александр Афанасьевич, участник Великой Отечественной войны также 34 года отработал водителем «скорой».

– Промышленный комплекс района развивается, поэтому недавно у нас появилась возможность дополнительно уточнить бюджет нынешнего года на сумму порядка семи миллиардов рублей, – рассказал Петр Николаевич. – Эти средства мы направим на реконструкцию сельских ферм, ремонт кровель учреждений образования и другие нужды. Новый автомобиль для медиков также закуплен за счет бюджета. В скором времени здесь должен появиться второй такой же.